



RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU ANUL 2023

ȘTEFAN GHEORGHE - consilier județean

În perioada 1 ianuarie - 31 decembrie 2023 am exercitat funcția de consilier județean din partea Partidului National Liberal (PNL), participând la toate ședințele din plen.

De asemenea, am participat la toate ședințele Comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economică-socială, buget finanțe și integrare europeană al cărui membru sunt.

Alături de colegii mei din grupul de consilieri PNL am participat la discuții și analize pentru fiecare proiect de hotărâre, contribuind astfel la luarea unor decizii corecte privind votul final al fiecărui proiect de hotărâre. Am susținut toate amendamentele propuse de grupul consilieri PNL. De asemenea, am adus de fiecare dată la cunoștința cetățenilor proiectele administrative discutate și aprobate în ședințele Consiliului Județean.

În cursul anului 2023 am depus și susținut un număr de 5 amendamente prin care am solicitat alocarea de sume pentru următoarele comune: Botești, Deleni, Delești, Codăești, sume strict necesare atât pentru finalizarea unor obiective cât și pentru cheltuielile curente. La baza fundamentării și realizării acestor amendamente au stat discuțiile avute cu primarii acestor comune.

În urma sesizării și discuției avute cu domnul director Constantin Pricopie de la S.C. LDP S.A. Vaslui privind starea drumului județean DJ 244E pe porțiunea Botești - Miclești, porțiune de drum cu covorul asfaltic degradat, plină de gropi,

am propus reabilitarea acestuia. În urma acestei intervenții, porțiunea de drum a fost reabilitată, permițând astăzi circulația în condiții foarte bune.

Deoarece din luna august 2023 s-au suspendat cursele de transport persoane pe ruta Huși – Gugești – Botești și retur, am intervenit în două ședințe de Consiliu, solicitând rezolvarea cât mai urgentă a reluării curselor de transport persoane, explicând conducerii Consiliului Județean importanța pentru cetățeni a acestui demers.

Am avut discuții și consultări cu primarii comunelor arondate (în special cei din PNL) legate de problemele cu care se confruntă și alocarea de către Consiliul Județean Vaslui a unor sume de bani.

Am căutat întotdeauna să mă pregătesc pentru fiecare ședință de Consiliu, studiind materialele, consultându-mă de fiecare dată cu colegii consilieri din cadrul PNL privind importanța, corectitudinea și votul final al proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

Am depus la timp și în conformitate cu legile în vigoare declarația de avere și interese.

Întreaga mea activitate de consilier județean s-a bazat pe corectitudine și respectarea prevederilor legale.

19.01.2024

Consilier județean,

Ștefan Gheorghe